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Заяв



	“Все для Вас милые дамы!”
Кострома-Сумароково-пос. Красное-Плес
8 - 11 марта 2019 г. 

	1 день
	04:00 Отправление из Тулы, пересечение ул. 9 Мая и Смидович (магазин Дикси)

Встреча в г. Кострома.

Обед в кафе города.

Обзорная экскурсия по г. Кострома - Вы сможете увидеть центральную  площадь города с ее уникальной планировкой и  памятниками архитектуры XVIII-XIX  вв.: ансамбль торговых рядов, присутственные места, пожарная каланча, главная гауптвахта, памятник Ивану Сусанину, беседка А.Н. Островского ), посетите действующий женский  Богоявленско–Анастасиин монастырь, где хранится ценнейшая Чудотворная икона Федоровской Божьей матери.
Посещение Музея льна и бересты. Вашему вниманию будут представлены особенности ткацкого ремесла прошлых веков, изделия из бересты старых и современных мастеров, а в магазине вы сможете приобрести изделия из льна от производителей  по оптовым ценам.

Экскурсия в действующий мужской Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь – великолепное творение русских зодчих и иконописцев 17 века, колыбель царской династии Романовых. Экскурсия по Троицкому собору с уникальными фресковыми росписями.

Заселение в гостиницу "Самоковская".

Свободное время.

	2 день
	Завтрак в гостинице.

Выезд в Красносельский р-н Костромской обл.

Экскурсия на Сумароковскую лосиную ферму – единственное в России место¸ где в естественных природных условия содержатся эти  животные.

Посещение Музея ювелирного искусства (пос. Красное-на-Волге), Вы узнаете историю ювелирного производства и сможете приобрести оригинальные  ювелирные изделия по ценам от производителя.

Обед в кафе города.

Возвращение в Кострому, трансфер в гостиницу.

Свободное время.

	3 день
	Завтрак в гостинице «шведский стол».

Экскурсия в Юсуповский дворец - уникальный архитектурный ансамбль XVIII-XX в.в., памятник истории и культуры федерального значения, снискавший славу «энциклопедии» петербургского аристократического интерьера. Юсуповский дворец - один из редких дворянских особняков Петербурга, где уцелели не только парадные апартаменты, залы картинной галереи, миниатюрный домашний театр, но и роскошные жилые покои семьи Юсуповых, сохранившие тепло и обаяние прежних владельцев. Над созданием ансамбля Юсуповского дворца работали лучшие архитекторы того времени, а владельцами были пять поколений знатного дворянского рода князей Юсуповых!

Обед в кафе города.

Вечерняя автобусная экскурсия «Огни новогоднего Петербурга» позволит увидеть совершенно особый Петербург, почувствовать неповторимое очарование главных проспектов, дворцов, набережных и мостов Петербурга, залитых светом ночной подсветки.

Свободное время.

	4
день
	Завтрак в гостинице.

Выезд в г. Плес.

Экскурсия в г. Плес, живописный городок, из-за своих природных особенностей, получивший славу "русской Швейцарии". Плес - завораживающая российская глубинка, вдохновившая великого русского художника Левитана на создание знаменитых шедевров.

Посещение  дом-музея Левитана, где представлены пейзажи кисти великого мастера и его друзей. Вы получите огромное удовольствие, прогуливаясь по соборной горе - излюбленному месту отдыха горожан и гостей Плеса, увидите старейший храм города - Успенский собор XVII в., а напротив - здание бывших присутственных мест, построенное в последней четверти XVIII века.

Посещение Краеведческого музея - где Вашему вниманию откроется вся история древнего города Плес.

Обед в кафе города.

Отправление в Тулу.


Стоимость тура на человека: 8950 руб.
В стоимость тура входит:  проезд на комфортабельном автобусе туркласса, сопровождение представителем турфирмы, проживание (номера категории стандарт), питание по программе, экскурсионное обслуживание по программе.
[bookmark: _GoBack]Важно!  
Фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания. Фирма оставляет за собой право замены категорий гостиниц и экскурсий на равноценные. Дата и время посещения указанных музеев могут быть изменены в зависимости от режимов их работы. Время отправления и выезда туристов может меняться в зависимости от ситуации на дороге. Фирма оставляет за собой право менять рассадку туристов в автобусе при необходимости.При группе  до 19 человек предоставляется микроавтобус: Mersedes, Ford, Volkswagen.
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