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	1 день
	Выезд из Тулы: в 21-00 проспект Ленина, 34А (Драмтеатр им. М. Горького). 

	2 день
	Отправление на Верхний Дон. Завтрак. 

Экскурсионная программа по шолоховским станицам. 

Экскурсия в мемориальный музей Шолохова в Вёшках.  Хутор Кружилин – родина Шолохова с родительским домом. 

Экскурсия в казачье подворье. На подворье - курень с «пекаркой» (летней кухней), ледник, амбар, конюшня, баз для скотины, сельскохозяйственный инвентарь под навесом. На базу – лошади, быки, коровы, овцы, козы, индюки, гуси, утки, куры. Экскурсанты могут покормить домашнюю птицу, подоить корову, затопить печь, а после повседневного, обычного  для казаков труда отведать домашние угощения: холодец, яичницу на сале, пышки с мёдом, знаменитый донской «взвар» (за дополнительную  плату). А после - полюбоваться Собором архистратига Михаила и сфотографироваться с 13-тонным бронзовым памятником Аксинье и Григорию – персонажам романа «Тихий Дон».   

Обед.

Отправление в Ростов-на-Дону (станица Вёшенская → Ростов-на-Дону: 360 км).

Размещение в отеле. 

	3 день
	Завтрак.

Обзорная экскурсия «Ростов – папа или Рост-Анжелес».  Вы увидите: Собор Рождества Богородицы – копия храма Христа Спасителя, ансамбль Большой Садовой, набережную Дона, Армянскую церковь Сурб Хач, дом-подарок – особняк Маргариты Черновой, памятник «Ростовчанка».

Свободное время - это возможность принять участие в масленичных гуляньях.

Или посетить дополнительную экскурсию в первый русский порт - Таганрог* (Ростов-на-Дону → Таганрог: 75 км).

Обзорная экскурсия «Первый русский морской порт». Вы увидите: Город Антона Чехова и Фаины Раневской, дворец Алфераки, лавку Чеховых, дом Чехова, памятник Петру I, памятник Раневской, а также Пушкинскую набережную Азовского моря.

Свободное время на морском променаде. 

Возвращение.

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной программы необходимо производить заранее, т. е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует  её подтверждения.

	4 день
	Завтрак.

Отъезд в Старочеркасск (Ростов-на-Дону → Старочеркасск: 33 км). 

Экскурсия по музею-заповеднику – «Старая казачья столица». Грандиозный комплекс включает в себя более 100 памятников и является цельным памятником донскому казачеству под открытым небом.  Древнейший каменный собор на Дону – Воскресенский войсковой с кандалами Стеньки Разина. Церковь Петра и Павла, где был крещён великий атаман Матвей Платов – герой 1812 года. Атаманское подворье Ефремовых. Старый атаманский дворец.  Курень Кондратия Булавина. Крепость святой Анны. Старые Бастионы.

Обед.

Отъезд в Новочеркасск (Старочеркасск →  Новочеркасск: 34 км). 

Экскурсия в дворец Атаманов – музей истории Войска Донского.

Экскурсия «Город Атаманов». Вы увидите:  Вознесенский войсковой кафедральный собор с могилой Платова, Триумфальные арки, памятник Ермаку, Казачий театр, памятник Платову, памятник всем казакам мира.

Отъезд.

	5 день
	
Возвращение.



	Отель сети "Мартон". Современный дизайн, комфортные номера со всеми удобствами, располагающие современной мебелью, рабочей зоной и телевизором с плоским экраном и кабельными каналами. Предоставляется бесплатный Wi-Fi.



Стоимость тура на одного человека в рублях (полная/льготная):  14100 руб./13600 руб.
Доплата за 1-местное размещение 3000 руб. Бронь по запросу.
В стоимость входит: размещение в номерах с удобствами (1-2-3-местные номера); проезд на автобусе; питание по программе; экскурсия по программе; страхование от несчастного случая; услуги сопровождающего на маршруте.
Дополнительно оплачивается: экскурсия в Таганрог – 600 руб.
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