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	Ледовое шоу Т. Навки "Аленький цветочек" (0+)  
 3 января 2019 г.  в 13:00
 Москва. Дворец спорта "Мегаспорт"


	Отправление из Тулы в 8:00 (площадь перед Автовокзалом);
 из Серпухова – в 9:30  (кафе «Вояж»).
«Аленький цветочек», впервые воссозданный на льду, - интерпретация русской народной сказки, покорившей сердца нескольких поколений. Это шоу, которое по своим масштабам и красоте не делал никто другой в мире.
Волшебная история о настоящей любви, доброте и истинной красоте по мотивам произведения Сергея Аксакова, представлена в новом проекте прославленной российской чемпионки Татьяны Навки, где  сказочным образом объединяется профессионализм фигуристов мирового уровня, новейшие спецэффекты и сценические решения, а также потрясающая музыка, написанная специально для шоу.
В проекте примут участие пятикратный чемпион США и двукратный победитель чемпионата Четырех континентов в танцах на льду Петр Чернышов, многократные чемпионы Европы и мира Маргарита Дробязко и Повилас Ванагас, двукратный призер зимних Олимпийский игр и чемпионатов мира и Европы, олимпийский чемпион Виктор Петренко, а также Юко Кавагути и Александр Смирнов, Иван Бариев (Ригини), Артур Гачинский и многие другие звезды фигурного катания.
Ведущие музыкальные партии озвучат звезды российской эстрады. Музыка для шоу создана известным композитором Сергеем Ковальским. Режиссер-постановщик проекта – Алексей Сеченов.
 НЕ ПРОПУСТИТЕ САМУЮ НОВОГОДНЮЮ СКАЗКУ ЭТОГО СЕЗОНА!


	[bookmark: _GoBack]Стоимость билетов :
· сектор В-23,  ряд 1 (места 1-31)  - 1 500 руб.;
· сектор В-24,  ряд 1 (места 1-16)  - 2 500 руб.
· 
Дополнительно оплачивается проезд: 1 000  руб./чел.
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