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	“Рождество у Дедушки Мороза”
Великий Устюг
2 - 5 января 2019 г.

	1 день
	Выезд из Новомосковска (при наборе группы от 10 чел): 10.30 в от гостиницы Россия
Выезд из Узловой (при наборе группы от 10 чел): в 11.00 Пожарная часть
Выезд из Тулы: 12.00 от Драмтеатра (пр. Ленина, 34а);
Выезд из Серпухова: 14.00, Автостанция;
Выезд из Чехова: 14.45, памятник танку;
Выезд из Подольска: 15.45, ост.у рынка; 
Выезд из Москвы: 16.30 ст. м. «Бульвар Дм. Донского», Макдоналдс
Все города находятся по ходу движения автобуса по маршруту.
Ночной переезд на автобусе.
Трансфер из Новомосковска и Узловой групповой от 10 чел. бесплатно.

	2 день
	Прибытие в Великий Устюг.

Обзорная экскурсия «Город Устюг – город древний», с посещением храма Прокопия Праведного, Соборное дворище, ансамбль Михайло-Архангельского монастыря (основан в начале 12 века), Церкви Спасо-Преображенская (17 век) и Сретенско-Преображенская (18 век), церковь Вознесения (17 век), церковь Никольская (конец 17 – начало 18 века), памятники гражданской архитектуры (17-19 века), набережная.
Обед.
Экскурсия по музею Истории и Культуры Великого Устюга (Экспозиция развёрнута в главном здании музея, задача данной экскурсии показать богатство города, показать город не как провинциальный, а город Российский, который когда-то был Великим.)
Выставка  «Новогодняя и рождественская игрушка» (побывав на этой выставке Вам не захочется оттуда уходить.  Ведь Вы окунетесь в удивительный мир  игрушек, подарков и сувениров. Вам расскажут о том, как встречают  Новый Год разные народы,  о традициях, об истории елочных украшений. И кто-то из Вас даже вспомнит свое детство, увидев столь полную и разнообразную  коллекцию игрушек в музее).
Размещение в гостинице. Свободное время.

	3 день
	Освобождение номеров. Завтрак.
Трансфер на Вотчину Деда Мороза (12 км.)
Посещение Сказочных владений Вотчины Деда Мороза.
Мы в сказке!!! Встреча сказочным персонажем у ворот Вотчины. (Помощник Деда Мороза встретит Вас у въездных ворот и направит осматривать достопримечательности Вотчины)
Путешествие по Тропе сказок (Начинается от самых главных ворот и стелется причудливо по лесу. На Тропе Сказок гостей ждут увлекательные приключения! Вы сможете побывать в домике Лесовичка Шишка, заглянуть в Волшебный колодец, пройти по Заколдованному мосту, принять участие в молодецких забавах, пополнить запасы сил на Тропинке Здоровья, научиться играть в любимую игру Деда Мороза, набраться мудрости у многовекового дуба, обогреться у костра 12 месяцев, узнать, где Дед Мороз добро хранит)
Театрализованное представление у Дома Деда Мороза «Чудеса волшебной Вотчины» (Удивительное и завораживающее действо происходит в Вотчине зимнего Волшебника, когда свита Морозова гостей встречает и дарит чудесную сказку. В сказке Деда Мороза живут настоящие чудеса. А творят эти чудеса добрые друзья Седобородого Кудесника. Здесь помощники сказки поведают гостям одну из самых невероятных историй с забавными играми, веселыми плясками и хороводами) 
Экскурсия в Дом Деда Мороза. Волшебный дом Деда Мороза – гостеприимный и уютный. Каждый кто сюда попадает, понимает, что это именно тот дом, где живет детство и сказка. В доме Деда Мороза 12 комнат, а что это за комнаты, Вы узнаете, когда приедете и сами всю красоту увидите.
Встреча с Дедом Морозом. Посещение зимнего сада (В зимнем саду Вы окунетесь в мир экзотических растений и разнообразных цветов), 
1 аттракцион. 
Обед.
Вертепное представление «Звезды рождественской сиянье» (в удивительном памятнике архитектуры Вас познакомят с историей праздника Рождества Христова и под звуки нежной и трогательной музыки Вы сможете окунуться в события Рождественской ночи. В увлекательном мероприятии Вас познакомят с традициями празднования Рождества, а в конце, участники все вместе зажгут Рождественскую звезду).
Свободное время.
Самостоятельное посещение Почты Деда Мороза, магазинов сувенирной и ювелирной продукции «Коробейник» и «Горизонт»
Трансфер в Великий Устюг.
Отправление группы домой. 

	4 день
	Возвращение.


 
	Варианты размещения
	Взрослые 
	Школьники до 17 лет
	Доплата за одноместное размещение 

	Ведомственная гостиница в Центре Великого Устюга с удобствами на блок
	9 950 руб.
	9 750 руб.
	1 500 руб.


Список дополнительных услуг на Вотчине Деда Мороза (заказ строго в агентстве)

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе еврокласса, проживание в выбранной гостинице, питание по программе, экскурсионное обслуживание, входные билеты в музеи, сопровождение гида.
[bookmark: _GoBack]Важно знать:
- Турист несет финансовую ответственность за порчу имущества отеля или автобуса. 
- Туроператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Туроператор оставляет за собой право изменять порядок и время экскурсий, заменять их на равноценные или классом выше. Возможна замена гостиниц на равноценные.- Время в пути, прибытие в города и продолжительность экскурсии указано ориентировочное.
- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы
- Схема автобуса отражает последовательность заполнения мест в автобусе.
- Туроператор оставляет за собой право пересаживать клиентов в зависимости от конкретного расположения в салоне автобуса дверей, туалета, а также количества и расположения посадочных мест- Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются обязательным пунктом программы. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.
- Не забудьте взять с собой в дорогу: удобную обувь, таблетки от укачивания, зонт, надувную подушечку для отдыха в автобусе.
-Трансфер из других городов является групповым и осуществляется при наборе группы от 10 человек. Просьба предупреждать туристов.



image1.png
Y.
BMECTE




