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	Ледовое шоу И. Авербуха "Щелкунчик на бис!" (0+)  
 3 января 2019 г.  в 15:00
Москва. Ледовый Дворец в "Парке Легенд"


	Отправление из Тулы в 9:00 (площадь перед Автовокзалом)
из Серпухова – в 10:30  (кафе «Вояж»).
Продюсерская компания «Илья Авербух» приготовила новый  сюрприз для своих многочисленных поклонников. География реализованных проектов компании «Илья Авербух» поражает воображение: «12 месяцев», «Мама», «Малыш и Карлсон» и др… Эти шоу посетили более 800 тысяч зрителей. Совершенно очевидно, что «Щелкунчик» Ильи Авербуха будет пользоваться у российской публики не меньшим успехом.  
Роль Мышиного короля в новом шоу исполнит Алексей Ягудин. Максим Маринин предстанет в образе Щелкунчика, а Татьяна Тотьмянина – в образе девочки Маши. Само собой разумеется, Вас ждут многие другие звезды российского спорта и кино. Постановка пройдет в одном из самых крупных ледовых дворцов Москвы. Сам Илья Авербух уже заявил, что новое шоу в его карьере является одним из самых дорогостоящих и зрелищных. Вас ждет великолепное шоу со сложнейшей сценографией и яркими костюмами, которые создавали французские дизайнеры.
Сказка Э.Т.А. Гофмана «Щелкунчик и Мышиный король» была опубликована в 1816 году. На основе этого произведения был создан балет П.И. Чайковского «Щелкунчик». Спектакль стал очень популярным и принес творению Гофмана настоящую славу. Сказка рассказывает о принце, на которого навела порчу злая колдунья. Принц превратился в щелкунчика – игрушку, с помощью которой можно раскалывать орехи. Его преподнесли девочке Мари на Рождество. Щелкунчик рассказывает своей новой хозяйке много тайн. Только она может спасти его от злых чар.  
Не упустите возможность насладиться незабываемым зрелищем!

	[bookmark: _GoBack]Стоимость билетов :
· сектор 10, ряды: 3 (места 1-12), 4 (места 1-8)  - 1 500 руб.;
· сектор  9   ряды: 3 (места 1-7), 4 (места 1-10), 5 (места 1-10) - 2 000 руб.
· 
Дополнительно оплачивается проезд: 1 000  руб./чел.
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