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Заяв



	Едем в гости к хаски и на праздничную Красную площадь!
 4 января 2019 г.   

	08.00 – отъезд пр. Ленина 66 


В морозные зимние деньки, когда вся страна наслаждается долгожданными новогодними праздниками, приглашаем Вас посетить экскурсию, которая даст Вам уникальную возможность лицезреть красоту праздничной столицы, величие московских ёлок, усыпанных яркими огнями, великолепие новогодней иллюминации, а так же удалившись от шума и суеты Москвы, весело провести время с самыми дружелюбными собаками – с хаски.
Мы приглашаем вас в Хаски-парк. Эти собаки – поистине удивительные существа, сочетающие в себе ум, преданность, дружелюбие… Добрые, веселые и компанейские, они искренне рады каждому гостю. Из-за этого несколько страдают их сторожевые качества, зато более верного и преданного зверя вам не найти! И даже если вы приехали всего на несколько часов, они непременно продемонстрируют вам своё расположение. Хаски – истинные короли севера, незаменимые помощники на охоте, а также отличные няньки и просто невероятно красивые звери. В нашем вальере вы сможете поиграть с этими очаровательными созданиями, погладить их, сфотографироваться. Вы даже сможете попробовать себя в роли каюра (погонщика). Хаски очень фотогеничны. Щенки хаски просто поражают своим дружелюбием и стремлением побегать, поиграть! Многие врачи подтверждают, что 10 минут общения с хаски способны вылечить от депрессии и вернуть хорошее настроение.
На территории «Леса чудес» Вы сможете посетить интерактивную площадку для взрослых и детей, где в зимний период открывается экспозиция ледяных фигур. Эффектные фигуры изо льда, динамическая подсветка, музыкальное сопровождение перенесут гостей в мир волшебной сказки. Помимо выставки в парке Вы сможете посетить несколько тюбинговых горок разной высоты для всех возрастов.
Далее мы приглашаем Вас на Рождественскую ярмарку на Красной площади (Свободное время 2 часа).
Красная площадь на это время превращается в сказочный городок с лавками-домиками, ледовыми горками, детскими каруселями, развлекательными представлениями с участием новогодних персонажей, музыкантов, танцоров и клоунов. Гости рождественской сказки смогут не только поучаствовать в торжественных гуляниях на площади и купить новогодние презенты, но и отведают зимние угощения по древним и классическим рецептам.
На Красной площади работает ГУМ-каток. Свежий морозный воздух, искрящийся лед, звук скольжения острого лезвия коньков по гладкой поверхности замерзшего «стекла», приятная музыка и счастливые люди вокруг… Это ли не счастье?  После «покатушек» на катке, вы можете зайти в ГУМ - погреться, перекусить, да и просто посмотреть, как там шикарно украсили к Новому году. Впрочем, как всегда. Не первый год ГУМ устраивает "елочный парад" на 1 этаже. Таких елок Вы не увидите нигде! Есть и ёлка-кошка, и ёлка-книжка, и ёлка-кристалл, авангардная ёлка и т.д. С второго этажа лучше всего можно увидеть конусообразную Новогоднюю ёлку – она будто стремится проткнуть острой макушкой звёздный, мерцающий купол.
Главная прелесть ГУМа, хоть и больше имеет отношение к зиме, актуальна круглый год. Это мороженка в вафельном стаканчике, хруст которого был таким же и 40 лет назад и до сих пор изготавливается исключительно из натуральных ингредиентов!
Незабываемое путешествие по морю праздничных огней столицы – самое волшебное событие новогодних праздников и отличный подарок своим близким и любимым!
21.00 – 22.00 Прибытие в Тулу.


	Стоимость:

Взрослый – 1 650 руб.
Ребёнок до 12 лет – 1 550 руб.

В стоимость включены:  транспортное обслуживание, посещение площадки с северными ездовыми собаками Хаски, фотосессия с Хаски (на свой фотоаппарат),  фотосессия с ледяными и световыми фигурами, сопровождение.





Дополнительно оплачивается по желанию:
- катание на упряжке с Хаски - 1000 руб. (круг до 1 км)
- прогулка со взрослой Хаски - 500 руб/30 мин.
- общение с щенками в вольгере 250 руб/15 мин.
- катание на тюбинге (ватрушки) с горки – 300 руб.
- теплое кафе с разнообразным меню.

Прокат коньков: Для взрослых: 300-500 рублей. Для детей от 7 до 12 лет: 200-300 рублей. Для пенсионеров: 200-300 рублей. Малышам до 7 лет: вход, прокат коньков бесплатно.
Длительность сеанса катания – 1 час. (между сеансами 30 мин. обработка катка)
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Фирма оставляет за собой право вносить  изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг.
· При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортный микроавтобус туристического класса.
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